Consignaciones sin identificar

SEPTIEMBRE

Bancolombia

FECHA	DESCRIPCIÓN		SUCURSAL/CANAL	REFERENCI A 1	REFERENCI DOCUMENTO VALOR	R CBL
2025/09/01	PAGO INTERBANCARIOS	CALLE 122			1.435.00	00,00 Sin Identificar
2025/09/01	RECAUDO POR DOMICILIACION	CALLE 122				00,00 Sin Identificar
2025/09/01	TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL	CALLE 122	19869352449		1.030.00	00,00 Sin Identificar
2025/09/01	TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL	CALLE 122	04400004525			00,00 Sin Identificar
2025/09/02	CONSIG LOCAL REFEREN EFECTIVO	CNB REDES	30457985611	30457985611		00,00 Sin Identificar
2025/09/02	PAGO INTERBANC MPS MAYORISTA D	CALLE 122	8300182141			16,00 Sin Identificar
2025/09/03	TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL	CALLE 122	34386055334	34386055334	959.00	00,00 Sin Identificar
2025/09/04	CONSIG LOCAL REFEREN EFECTIVO	CNB REDES	9088981	9088981	196.00	00,00 Sin Identificar
2025/09/04	TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL	CALLE 122	TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL		272.00	00,00 Sin Identificar
2025/09/04	TRANSFERENCIA DESDE NEQUI	CALLE 122	ANDRES GARCIA		328.00	00,00 Sin Identificar
2025/09/05	TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL	CALLE 122	23726382646	23726382646	915.00	00,00 Sin Identificar
2025/09/06	TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL	CALLE 122	15450413604	15450413604	1.307.00	00,00 Sin Identificar
2025/09/08	CONSIG LOCAL REFEREN EFECTIVO	CNB REDES	2680825025100	2680825025100		00,00 Sin Identificar
2025/09/08	CONSIG LOCAL REFEREN EFECTIVO	C. PAGOS UNICENTRO	5562414	5562414		40,00 Sin Identificar

Si identifica alguna consignación pendiente, le solicitamos contactarse con nosotros y enviar el comprobante correspondiente para su validación al siguiente correo: auxiliarcartera@badivencoop.coop

Consignaciones sin identificar

SEPTIEMBRE

Banco de Bogotá 2058

Fech *	Transacción	Oficina	Documen *	Débito *	Crédito	CBL J
2-sep	Abono Transferencia por canal electronico el 02/09/2025 desde 00017163694 SALAZAR CASTRO, GERMAN		17163694	\$	694,726.00	Sin identificar
3-sep	Abono por Deposito en Corresponsal de cliente Aval realizado el 03/09/2025	BANCA ELECTRONICA	355520	\$	375,000.00	Sin identificar

Si identifica alguna consignación pendiente, le solicitamos contactarse con nosotros y enviar el comprobante correspondiente para su validación al siguiente correo: auxiliarcartera@badivencoop.coop